

Знай наших!

Российская экспозиция на «Зеленой неделе» в Берлине

С 20 по 29 января 2012 года в выставочном комплексе Messe Berlin (Германия) состоялась 77-я Международная выставка продовольствия «Зеленая неделя». Традиционно в мероприятие приняли участие и представители Российской Федерации, начиная от фирм-производителей и заканчивая представителями власти самого высокого уровня.



На протяжении 18-ти лет в берлинской выставке активно участвует Российская Федерация, традиционно представляя научные разработки и новые технологии в сельском хозяйстве, инвестиционные проекты и достижения пищевой и перерабатывающей промышленности – молочные и мясные продукты, хлебобулочные и кондитерские изделия, морепродукты и рыбные деликатесы, и многое другое. Оригинальные алкогольные и безалкогольные напитки, конфеты и шоколад, изготовленные по традиционным рецептам, садовые и лесные ягоды, грибы и орехи находят своих покупателей во многих странах. Для многих российских производителей продуктов питания выставка «Зеленая неделя» является успешным мероприятием с коммерческой точки зрения.

Так, в 2011 году общая сумма заключенных контрактов с участием российских экспонентов составила 220 млн. евро.

Представление национальной экспозиции российского агропромышленного сектора экономики на крупнейших специализированных зарубежных выставках является важнейшим инструментом проведения аграрной политики России, определения экспортных приоритетов государства.

В этом году российский раздел традиционно занял отдельный павильон 2.2 площадью 6000 кв.м. Возглавила российскую делегацию Министр сельского хозяйства РФ Елена Скрынник. Открывая российский стенд, Министр в ряду особо важных задач России на «Зеленой неделе» назвала обмен передовыми технологиями, привлечение

новых партнеров и выход отечественной продукции на международный агропромышленный рынок.

- В рамках российского раздела, а он традиционно один из крупнейших национальных стендов на этой выставке, ожидается подписание 224 соглашений на общую сумму 6,5 миллиардов евро, в том числе, запланировано 9 международных соглашений в области животноводства, семеноводства, развития логистики и мелиорации, - сообщила Елена Скрынник журналистам.

Госпожа Министр отметила, что уровень подготовки к выставке регионов в этом году еще выше, чем обычно, и особо поблагодарила за участие передовые регионы, среди которых и Краснодарский край.

Коллективные стенды представили 15 субъектов Российской Федерации: Краснодарский край, Ямало-Ненецкий автономный округ, Ставропольский край, Московская область, Ростовская, Иркутская, Калининградская, Тверская, Ивановская, Кировская, Томская и Тамбовская области, Республики Башкортостан, Татарстан и Мордовия. Одним из самых крупных коллективных стендов экспозиции стал стенд Краснодарского края. Для участников выставке из этого региона России мероприятие прошло весьма успешно. В рамках выставки кондитерский комбинат «Кубань» и немецкая фирма «ТЕKON Keks- und Waffelangen GmbH» подписали контракт о поставке и монтаже автоматической системы контроля подачи сырья в производстве на общую сумму 405 тысяч евро. Также, кондитерский комбинат «Кубань» и немецкая компания «НАСТАМАТ» подписали



соглашение о поставке новейшего упаковочного оборудования на общую сумму 400 тысяч евро.

На выставке был подписан меморандум между Национальной Саморегулируемой Ассоциацией производителей кукурузы и семеноводов кукурузы РФ и Французской федерацией производителей семян кукурузы и сорго о поставках семян.

Фирма «Клаас» подписала протокол, а в течение месяца заключит соглашение, о строительстве третьей очереди по производству сельскохозяйственной техники в Краснодарском крае.

В рамках деловой программы и обмена опытом делегация Краснодарского края посетила сельскохозяйствен-



ный многоотраслевой кооператив Agrargenossenschaft Trebbin.

Экспозицию края посетила Министр сельского хозяйства России Елена Борисовна Скрынник. Министр продегустировала блюда из кубанского риса различных сортов и вина Кубани, которые регулярно становятся призерами международных винных выставок LIWF, International Wine Challenge - AWC Vienna и др. Истинный колорит кубанскому стенду придавали выступления «Казачьей Вольницы».

Для 250 российских компаний, участвующих в «Зеленой неделе-2012», выставка открывает прекрасные возможности для налаживания взаимовыгодных деловых контактов, создания совместных проектов в аграрной сфере, выхода на мировые рынки сельхозпродукции.

Положительная динамика производства сельскохозяйственной и продовольственной продукции делает российский агропромышленный комплекс весьма привлекательным для зарубежных инвесторов.

Для построения более конструктивного диалога между участниками продовольственного Форума организаторы подготовили актуальную деловую программу.

Деловая программа для российских представителей началась 20 января с Региональной подгруппной дискуссии «Аграрная политика стран Восточной Европы: точка равновесия между модернизацией и регулированием рынка». Мероприятие, проводимое Восточным комитетом Германской экономики, предложило платформу для обмена опытом и ведения дискуссии высокопоставленными представителями политических и экономических кругов Восточной Европы и Центральной Азии, а также международных организаций. Цель мероприятия – обсуждение актуальных вопросов региональной политики, необходимость модернизации аграрного сектора.

В этот же день состоялся инвестиционный форум «Биоэнергетика в России». В рамках форума участники обсудили вопросы взаимодействия российских и европейских специалистов в области применения биогаза и других возобновляемых источников энергии.

Традиционно выставку сопровождали культурно-развлекательные мероприятия: выступления фольклорных и танцевальных коллективов из регионов России, дегустации традиционных и деликатесных блюд и напитков, сувениры и продукция национальных промыслов, которые помогут берлинцам и многочисленным гостям выставки лучше узнать культуру и народные традиции нашей страны.

**По материалам пресс-службы
департамента СХ и ПП и департамента
внешнеэкономической
деятельности Краснодарского края**

